
ОПРЕДЕЛЕНИЕ 

об отложении рассмотрения дела № 012/05/7-67/2023 

по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе и
продлении сроков рассмотрения дела

«22» февраля 2023 года                                                                                                     г. Йошкар-
Ола

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Марий Эл по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о
рекламе в составе:

председатель Комиссии – заместитель руководителя- начальник отдела
аналитической работы и контроля хозяйствующих субъектов <...>,

член Комиссии – главный специалист-эксперта отдела аналитической работы и
контроля хозяйствующих субъектов <...>,

член Комиссии – специалист-эксперта отдела аналитической работы и контроля
хозяйствующих субъектов <...>,

рассмотрев дело № 012/05/7-67/2023, возбужденное по признакам нарушения
пункта 8 статьи 7 Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе» в
отношении ИП Г. по факту распространения наружной рекламы «Tasty Cloud
Vape / Кальяны Все для кальяна Вейпинга» с изображением курительных
принадлежностей и процесса курения при входе в торговый отдел по
адресу ул. Первомайская, д.111, Йошкар-Ола (ТЦ «Пушкинский»),

в отсутствии представителей лица, участвующего в рассмотрении дела,

 

 

УСТАНОВИЛА:

 

Специалистами Управления Федеральной антимонопольной службы по
Республике Марий Эл (далее – Марийское УФАС России) в декабре
2022 года установлен факт размещения рекламы Tasty Cloud Vape /
Кальяны Все для кальяна Вейпинга» с изображением курительных
принадлежностей и процесса курения при входе в торговый отдел по
адресу ул. Первомайская, д.111, Йошкар-Ола (ТЦ «Пушкинский»)
следующего содержания:

 



Комиссией установлено, что ИП Г. сведения и информацию во исполнение
определения о возбуждении дела не представил.

Руководствуясь Правилами рассмотрения антимонопольными органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, утвержденных постановлением Правительства РФ от 24.11.2020 №1922
«Об утверждении Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе», Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Продлить срок рассмотрения дела № 012/05/7-67/2023 до 26 апреля 2023
года.

2. Рассмотрение дела по признакам нарушения законодательства о рекламе
№ 012/05/7-67/2023 отложить.

3. Рассмотрение дела назначить на 23 марта 2023 года в 10 часов 30 минут в
помещении Марийского УФАС России по адресу ул. Волкова, д.164, г. Йошкар-
Ола.

4. ИП Г. в срок до 20 марта 2023 года представить в Марийское УФАС
России следующие документы и сведения (с сопроводительным письмом,
где указываются в качестве приложений все запрошенные документы):

1. информацию о том, кто является рекламодателем,
рекламораспространителем рассматриваемой рекламы (с
приложением подтверждающих документов);

2. сведения об ассортименте реализуемой продукции (с
приложением прайс-листа);

3. признает ли индивидуальный предприниматель нарушение
законодательства о рекламе в соответствии с обстоятельствами,
приведенными в настоящем определении? Представить письменные
пояснения;

4. копии правоустанавливающих документов на занимаемое
помещение по адресу ул. Первомайская, д.111, Йошкар-Ола (ТЦ
«Пушкинский»);

5. пояснить, какие устройства размещены на изображениях,
размещенных при входе в торговую точку;

6. иные документы и материалы, имеющие отношение к



рассматриваемому вопросу.

Сообщаем, что Вы вправе принять участие в заседании комиссии
посредством удаленного доступа через программу «TrueConf» по
ссылке https://fas1.tconf.rt.ru/c/5476264003.

Подключение к конференции возможно в том числе со смартфона или планшета
под управлением операционной системы Android или iOS.

Инструкция для участников видеоконференцсвязи прилагается к настоящему
уведомлению.

 

Председатель комиссии

 

 

 

 

 

Члены комиссии:   
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